

三位亲人患癌症 修炼大法获新生

【明慧网】我和丈夫是一九九六年走入大法修炼的。修炼前，我们夫妻俩身体患有多种疾病，修炼后，都神奇地康复了。丈夫的大妹妹和妹夫还有弟弟、弟媳看到我们的身体变化，都先后走入了大法修炼，见证了大法的神奇。

患肝癌的妹夫两次得大法救度

二零一八年一天晚上，大姐夫的妹妹、妹夫来我家拜访，妹妹说：“我丈夫在北京确诊得了肝癌，肝上长了好多个大小不一的肿瘤，医院说也可以化疗，但是不能根除。听我哥说你们俩身体特别好，也听说好多得各种癌症的人炼法轮功炼好了。我俩要和你们学法轮功。”

当时我们就教他炼了第一套功法，第二天，我们又教会了他法轮大法的其余四套功法。一个星期中，他脸色一天一个样，精神状态也越来越好。学完一遍法轮功著作《转法轮》后，他就回家了。

八个月后，他去医院检查，肿瘤都钙化了。医生都感到惊奇。他连续修炼两年多，身体一直很好。

二零二二年二月，大姐夫领着他的妹妹和妹夫又一次来到我家，妹妹进屋急切地说：“快再教教他炼功吧。”妹夫坐在沙发上，泣不成声。妹妹说：“他一年多没炼功了。”我问：“为啥不炼了？”妹妹说：“他觉得他身体好了，就不炼了。他以为是吃药、化疗起作用了呢，一年多没炼功了，他日渐消瘦、脸色蜡黄，去医院检查，说肝癌又复发了，而且情况还挺严重的。”

妹夫哭着说：“这回我真的坚信大法了，是大法师父救了我。我一年多没炼功了，你们快再教教我吧。”当时我们教了他前四套功法。炼完，他出了一身汗，感觉非常舒服。他激动地说：“我回去后一定好好学法、炼功，谢谢师父还管我这个不争气的弟子。”

他现在一直坚持学法、炼功，身体也好了。大法师父又一次救了他。

小叔子的恶性黑色素瘤好了

小叔子的恶性黑色素瘤好了

小叔子五十岁出头，事业成功，家资千万，他见证了他哥修炼身心受益的过程，知道大法好。

二零一八年初，小叔子被医院确诊是恶性黑色素瘤，是恶性程度极高的一种，而且发展速度极快，手术后要用进口的干扰素治疗十一个月。化疗期间，他反应特别大，恶心呕吐、浑身难受、根本吃不了饭，身体一天比一天消瘦，走路都开始打晃了，人就挺不住了，只进行了四个月就把化疗停了。

我和丈夫对弟媳说：“你们快修炼法轮功吧，你也知道我们身体好，而且也知道小叔子同学的嫂子得了脑胶质瘤，修炼大法痊愈了。”弟媳说：“那行，我和他一起学。”他俩学了《转法轮》前三讲，就没有再坚持。

二零二一年九月，小叔子到医院做检查，结果显示恶性黑色素瘤已扩散，食道和肺部都有了。又去北京肿瘤医院检查，结果是脑袋里



也出现了黑色素瘤细胞。化疗药对脑袋里不起作用。医院治疗不了。

绝望中，他开始学法、炼功，三个月后去北京复查，所有病灶部位包括头里的病灶都缩小了一半；六个月后，小叔子不但长胖了，脸色也变得红润有光泽，皮肤也变得细腻了，能吃能睡，小叔子激动地说：“是大法救了我的命呀！”

外甥女婿胃癌手术后恢复正常

二零二二年十月份，我们去探望刚做完胃癌手术回家的外甥女婿，听大姐说，他得的是胃印戒细胞癌，是胃癌中最严重的一种，而且已经中晚期，胃被切除了四分之三。医生说再晚来两个月，就不能手术了。我们夫妻俩看他瘦得皮包骨，有气无力的样子，就对他说：“和我们一起学法、炼功吧，你的身体会恢复的很快，你也知道你三姨夫和我二十多年没吃过一粒药，身体这么好。”他和外甥女都说：“行。”

我和丈夫每天去他家和他们一起学法、炼功，坚持了一个月，外甥女婿身体一天比一天好，吃饭一天比一天多，现在饭量基本恢复正常。

今年三月，外甥女婿到医院复查，主任和医生都感到非常惊讶，说：“你恢复得这么快又这么好，真是奇迹。”外甥女婿和外甥女心里美滋滋的，他们发自内心地感恩大法师父的慈悲救度。◇

四川德阳市法轮功学员江贤俊被非法判刑入狱

【明慧网】四川省德阳市旌阳区八角井镇法轮功学员江贤俊女士，被非法关押、构陷一年多后，于二零二二年十一月三十日被非法开庭，近悉她被非法判刑三年六个月，已于二零二四年一月十日劫持往四川省成都市龙泉女子监狱。

江贤俊（又名江芙蓉）出生于一九五七年九月，她曾身患多种疾病如：胃病、妇科杂症、头疼风、风湿病等，面黄肌瘦、骨瘦如柴，打针、吃药成了家常便饭。由于长期被病痛折磨，她身体不好，心情就不好，和丈夫吵架。一九九九年二月底读《转法轮》后，被书里边的道理所折服，她明白了人来世上的真正目的，如何去做好人，产生病的根本原因等等，她就开始炼功，仅

仅三天她的胃不胀了，晚上睡的还很香（以前晚上胀的睡不着觉）。更神奇的是医院已检查出的子宫肌瘤（等待做手术，因无钱，一直拖着）以及其它的病痛都消失了，只有短短几个月的时间体重就增加了十多斤，而且面色红润。自修炼法轮功后江贤俊遇事总是先想着别人，家庭也变得和睦了。

因为受益于法轮功，江贤俊经常向世人讲述法轮大法好的真相。

二零二一年六月二十一日下午七点左右，德阳市旌阳区工农村派出所专案组（据说此机构当时是新成立的）警察开了二、三辆警车，还来了十几个警察，有男的、也有女的，其中还有刑警队的，到江贤俊家骚扰，再三追问她资料的出处，而后江贤俊被绑架、非法抄家。据悉，江贤俊讲真相，被一名

受谎言毒害的小学生举报。

在江贤俊被非法关押期间，江贤俊的家人，一直为她四处奔波讨公道，但是德阳市旌阳区公检法司，相关执法人员，大多都是采取回避或不予理睬的态度，互相推诿。

二零二二年十一月三十日下午三点四十分，江贤俊被旌阳区法院非法开庭庭审，法官是徐萍莉。

二零二三年过年，江贤俊的生活来源（包括养老金）都被冻结了，就连她儿子的抚恤金也被停发了，给她家人的生活和还未成年孩子的身心造成很大的伤害。◇

四川理塘县政法委书记益西多吉遭恶报获刑十三年

【明慧网】据二零二四年二月一日四川省消息，四川甘孜州理塘县原常委、政法委书记益西多吉，因犯贪污、受贿、挪用公款罪，二零二二年三月被判处有期徒刑13年，并处罚金71万元。此前，益西多吉二零二一年九月被开除公职。

益西多吉，藏族，一九七三年五月生，四川道孚人。一九九五年八月参加工作，曾任道孚县公安局国保大队队长，甘孜州道孚县公安局副局长、政委，理塘县公安局中共党委书记、局长，理塘县委副书记、政法委书记。二零二一年四月，接受甘孜州纪委监委纪律审查和监察调查。

从一九九九年七月中共迫害法轮功以来，益西多吉长期在甘孜州道孚县、理塘县公安系统任领导职务，一直以“维稳”、“扫黑除恶”等为幌子迫害法轮功，对本地区迫



▲狱中的益西多吉

害法轮功的恶行负有不可推卸的责任。理塘县政法委为迫害法轮功，还专门成立了“理塘县反自焚专项斗争办公室”、“理塘县反邪教办公室”、“理塘县维稳防邪办”和“扫黑除恶办公室”。

中国有句古话：“多行不义必自毙”，益西多吉以中共的“假、恶、暴”和“扫黑除恶”为幌子，对抗“真、善、忍”普世价值，最终是飞蛾扑火，自取灭亡。人在做，天在看，三尺头上有神灵，上天都在注视着人间每个人的一举一动、一思一念，都有详细的账本，尤其是参与迫害法轮功，迟早算总账。◇

一九九九年七月二十日中共与江泽民集团动用整部国家机器开始迫害法轮功，不断制造假新闻，激发民众对法轮功的仇恨。这些假新闻中，荼毒世人最严重者，莫过于二零零一年一月二十三日炮制的“天安门自焚事件”。

汽油燃烧，火温可达500摄氏度以上，“王进东”却能稳坐不动，“王进东”在自焚时衣服已被烧焦，但是最易燃烧的头发还在头上，他两腿间的盛满汽油的塑料雪碧瓶也完好无损。在他喊出那句似是而非的口号之前，警察手中的灭火毯却在他头上悠闲的摇晃很久，没有丝毫灭火的急迫。◇

天安门自焚伪案
漏洞百出

